
I. REALISASI INDIKATOR KINERJA UTAMA PERJANJIAN KINERJA TAHUN 2023

NO SASARAN KINERJA/UTAMA IKU TARGET REALISASI
TARGET 
CAPAIAN

PREDIKAT KINERJA

1

Meningkatkan Penerapan 
Reformasi Birokrasi dan 
Penyelenggaraan Pemerintahan 
Umum yang Baik dan Efektif

Nilai Indeks Kepuasan 
Masyarakat terhadap Pelayanan 
di Kecamatan

100% B B SANGAT TINGGI

2
Meningkatnya Kualitas 
Pelayanan Administrasi Publik 
yang efektif dan Modern

Persentase Pemenuhan 
Penunjang Pelayanan 
Perkantoran

100% 84.14 84.14 TINGGI

II. REALISASI INDIKATOR KINERJA PROGRAM PERJANJIAN KINERJA TA 2023

Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 20 21

7.01.0.00.0.00.12.00Kecamatan Pondoksalam 3,596,386,559 590,489,625 1,511,843,168 2,342,924,687 3,025,685,302 3,025,685,302 86.33 84.13 CAMAT

7.01 Kecamatan 3,596,386,559 590,489,625 1,511,843,168 2,342,924,687 3,025,685,302 3,025,685,302 86.33 84.13

7.01.0
1

Program Penunjang Urusan Pemerintahan 
Daerah Kabupaten/Kota

3,403,593,559 562,192,525 1,476,546,068 2,223,827,587 2,863,649,202 2,863,649,202 84.14 SEKRETARIS

1 Capaian SAKIP 
Perangkat Daerah

Opini B B B B B B 100 SANGAT TINGGI KASUBBAG PKP

2 Persentase 
Pemenuhan  
Penunjang 
Pelayanan 
Perkantoran

% 100 19,20 43.38 64,96 84.14 84.14 84.14 TINGGI KASUBBAG 
UMUM DAN 

KEPEGAWAIAN

7.01.02Program Penyelenggaraan Pemerintahan dan 
Pelayanan Publik

Capaian Hasil 
Survey Kepuasan 
Masyarakat

Kategori Baik 0 0 0 0 0 0 0 Baik 0 Baik 0 100 0 SANGAT TINGGI KASI TAPEM

7.01.03Program Pemberdayaan Masyarakat Desa dan 
Kelurahan

Persentase 
Pemberdayaan 
Masyarakat yang 
Dilaksanakan

% 100 10,000,000 0 0 0 0 0 0 50 0 50 0 50 0 SANGAT RENDAH KASI PMD

7.01.04Program Koordinasi Ketentraman dan 
Ketertiban Umum

Persentase 
Penanganan 
Ketentraman dan 
Ketertiban Umum 
yang 
Dilaksanakan 

% 100 3,780,000 0 0 0 0 79.37 3,000,000 90 3,000,000 90 3,000,000 90 79.37 TINGGI KASI TRANTIB

Predikat Kinerja Pengampu

KECAMATAN PONDOKSALAM KABUPATEN PURWAKARTA
LAPORAN REALISASI TAPKIN PERJANJIAN KINERJA 

TAHUN ANGGARAN 2023

Realisasi Capaian Kinerja 
RKPD Tahun 2023 

(TRIWULAN II)

Realisasi Capaian Kinerja 
RKPD Tahun 2023 

(TRIWULAN III)

Realisasi Capaian Kinerja 
RKPD Tahun 2023 

(TRIWULAN IV)

Realisasi Capaian Kinerja dan 
Anggaran RKPD (2023) Tahun 

yang dievaluasi 

Tingkat Capaian Kinerja 
dan Realisasi Anggaran 
RKPD Tahun 2023 (%)Kode Bidang Urusan Pemerintahan dan Program 

Prioritas Pembangunan
Indikator Kinerja Program (outcome) Satuan

Target Kinerja dan Anggaran RKPD Tahun Berjalan (2023) Tahun 
yang dievaluasi (Perubahan)

Realisasi Capaian Kinerja RKPD Tahun 2023 (TRIWULAN I)



7.01.05Program Penyelenggaraan Urusan 
Pemerintahan Umum

Persentase 
Penyelenggaraan 
Pemerintahan 
Umum yang 
Dilaksanakan

% 100 123,985,600 6,45 8,000,000 12,10 15,000,000 77.27 95,800,000 90.17 111,800,000 90.17 111,800,000 90.17 90.17 SANGAT TINGGI KASI KESOS

7.01.0
6

Program Pembinaan dan Pengawasan 
Pemerintahan Desa

Persentase 
Pembinaan dan 
Pengawasan yang 
Dilaksanakan

% 100 55,027,400 43,24 20,297,100 43,24 20,297,100 43.24 20,297,100 90 47,236,100 90 47,236,100 90 85.84 TINGGI KASI TAPEM DAN 
KASI EKBANG


